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NOMBRE: ... RUT. ..

PROFESOR(A): « ..ot COORDINACION: ..................

1. ( 2 ptos.) Considere el Problema de Valor Inicial (PVI):
{ y" 4+ 2y’ + 2y = sen(3x)
y(0)=2 ¢'(0)=0

i) Determine la solucién de la ecuacién diferencial homogénea. Compruebe que dichas
soluciones son Li. (0.8 ptos.)

ii) Use alguno de los métodos tratados en clases para calcular y, ( 1 pto.)

iii) Determine la solucién del P.V.I. que cumple las condiciones iniciales. ( 0.2 ptos.)

2. (2 ptos.) Para la ecuacion diferencial

x%y" —3zy’ +4y =0 x > 0.

(a) Pruebe que existe una constante k, tal que, ¥y = ¥ es una solucién de la ecuacién. (0.5
ptos)

(b) Encuentre una segunda solucién y demuestre, usando el Wronskiano, que son li. (1.5
ptos.)

3. (2 ptos.) En la mecanica celeste, el problema de determinar la posicién de un planeta en su
orbita conduce a una ecuacién trascendental conocida como la ecuacion de Kepler:

m = x — Esen(x)
donde, m y E son ntimeros positivos entre 0 y 1. Considere m = 0.8 y E = 0.2.
i) Use el algoritmo de Biseccién para obtener la aproximacién de la raiz en el intervalo

[0.5, 1.5], realice 4 iteraciones y entregue x4 (iltimo punto medio) (0.8 ptos.)

ii) Indique, cudntas iteraciones son necesarias para tener una aproximacion con una precisiéon
de e = 10747 (0.2 ptos.)

iii) Determine x4 usando el método de Newton Raphson! iniciando el proceso iterativo con
xg9 = 1 y compare con el método de biseccion, para determinar el orden de error entre
ambas aproximaciones, sabiendo que Newton Raphson tiene convergencia cuadratica.

(1.0 pto.)
1wi+1 =x; — }f/((a;:)) , parat =0,1,2,...



